



**APEL PENTRU selecția persoanelor care doresc să participe la mobilitățile din cadrul proiectului : *Să învățăm SMART! Dobândirea de noi competențe privind utilizarea tehnologiilor*, finanțat prin Programul Erasmus+, Acțiunea Cheie 1 - Proiecte de mobilitate în domeniul educației școlare.**

**Număr proiect: 2018-1-RO01-KA101-047737**

Școala Gimnazială Nr.156 selectează 12 participanți pentru cursurile de formare **ICT in Education, Praga, Cehia , 04-08.02.2019 și Smart educational resources, Portugalia, Faro - 08-12.07 2019.**

**Număr profesori selectați: 12**

**Grup țintă:** - cadre didactice ale Școlii Gimnaziale Nr. 156 care predau matematică și științe

Participanții la mobilitate vor fi cadre didactice ale Școlii Gimnaziale Nr.156, cu rol în: proiectarea și realizarea activitatilor didactice, curriculare și extracurriculare, elaborarea instrumentelor de evaluare și administrarea acestora, organizarea, coordonarea și monitorizarea colectivelor de elevi. Participanții au nevoi de formare care corespund și nevoilor instituționale: formarea în vederea utilizării metodelor inovatoare de predare și evaluare.

#### **Profilul participanților la curs:**

Participanții la mobilitate vor fi în mod special profesorii de științe (matematică, fizică, biologie, chimie, profesori învățământ primar), dornici să participe la mobilitate, care să nu fi beneficiat de formarea prin proiecte KA1 pe aceeași temă. Participanții își vor prezenta motivația de a participa la cursurile de formare și dorința de a împărtăși experiența la întoarcere. La mobilitate pot participa și membri ai Consiliului de administrație, implicați în dezvoltarea strategică a școlii.

Disponibilitatea de implicare deplină în toate etapele activității pentru care candidează, dar și disponibilitatea de a sprijini în ansamblu atingerea obiectivelor proiectului reprezintă condiții esențiale pentru derularea proiectului și implementarea la clasă a competențelor dobândite.

De asemenea, în selecția participanților se va avea în vedere:

- Nevoia de formare a candidatului, respectiv interes / disponibilitate pentru un anumit domeniu de formare și prioritatea instituțională a formării candidatului într-un anumit domeniu, conform rolurilor asumate de candidat în instituție.
- Nivelul de cunoaștere a limbii engleze (minim A2 sau chiar nivelul A1, dacă este posibil de dezvoltat - în condițiile de timp existente și dacă există dorința candidatului de implicare în pregătirea lingvistică intensivă).

Selecția participanților se va realiza conform procedurii de selecție afișată.

Vă dorim succes!

**Director,**  
Puscas Ionel

**Responsabil Proiect**  
Jeescu Anca

